

朝鲜的母亲们

希望自己的孩子幸福快乐，这是所有母亲的朴素的愿望。不过在朝鲜，母亲们的愿望并不局限于此。

去年 12 月，第五次全国母亲大会在平壤隆重举行。与会者当中有一位平凡的农村妇女，她叫李花淑，她的五个儿子都当过兵。

孩子们从小受到母亲的熏陶，总是先为国家着想，关照同学和邻居。哪怕种一棵树，也用自己的双手精心栽培，积极做好事贡献国家。他们的心里逐渐形成了爱国心。儿子们中学毕业后都当了兵，奔赴卫国岗哨；退役后回到家乡，为建设社会主义理想村而献出了自己的一切。李花淑的一个儿子是爱国烈士。

与会者当中有一个军嫂叫高莲顺，她在 30 多年来为战士们尽心尽力，还让五个女儿都去当兵。

有些人问李花淑和高莲顺，你们怎么让孩子都去当兵？她们回答说，那是我国公民的崇高义务，也是作为母亲应尽的本分。

朝鲜有很多像她们把孩子培养成为国家栋梁之才的母亲。

有的把儿女培养成为英雄、博士，有的把两个女儿都培养成为世界级举重健将，有的在 20 多年来和被授予社会主义爱国功臣称号的丈夫一起收养了 110 多个失去父母的孩子，把他们当成亲生儿女，培养成为干部、军人和科学家。

朝鲜的母亲们努力把孩子培养成为为国家的繁荣富强做出贡献的栋梁之才，并为此感到骄傲。

去年 12 月举行的第五次全国母亲大会上，向为国家立下特殊功勋的几十名妇女授予前所未有的共产主义母亲荣誉奖，并以朝鲜劳动党的名义向近一万名与会者赠送了礼物。

金正恩国务委员长在第五次全国母亲大会上作了讲话。他指出：母亲们为子女成长和国家繁荣呕心沥血、献身和牺牲，这是为我们党、革命和祖国

所建立的不朽功绩。由于母亲们怀着爱国的心灵精心侍弄的每一个家庭凝聚成坚实的基石支撑着国家，因此，社会主义大家庭坚如磐石，国家不断强起来

母亲们高尚的美德成为社会风气，由此加快国家富强发展速度，这就是朝鲜的现实。



第五次全国母亲大会隆重举行。



被授予共产主义母亲荣誉奖，热泪盈眶。